
Кой ще живее в Твоя свят хълм? 
 

Псалми 15:1-4  Господи, кой ще обитава в твоя шатър? Кой ще живее в Твоя свет хълм?  2  Оня, който ходи 
незлобиво, който върши правда, И който говори истина от сърцето си;  3  Който не одумва с езика си, Нито 
струва зло на приятеля си, Нито приема да хвърли укор против ближния си,  4  Пред чиито очи е презрян 
безчестният; Но той почита ония, които се боят от Господа; Който, ако и да се е клел за своя повреда не 
се отмята; 

 

Матей 13:20-21  А посяното на канаристите места е оня, който чуе словото и веднага с радост го 
приема;  21  корен, обаче, няма в себе си, но е привременен; и когато настане напаст или гонение поради 
словото, на часа се съблазнява. 

 

Псалми 105:17-19  Изпрати пред тях човека Иосифа, Който бе продаден като роб.  18  Стиснаха нозете му 
с окови; Душата му участваше в притискането от желязото,  19  Докато дойде време да се изпълни думата 
му; Защото словото Господно го изпитваше. 

 

Изход 4:22-24  А ти кажи на Фараона: Така говори Йехова: Израил ми е син, първородният ми;  23  и 
казвам ти: Пусни син Ми да Ми послужи; но ако откажеш да го пуснеш, ето, Аз ще заколя твоя син, 
първородния ти.  24  А по пътя, в гостилницата, Господ посрещна Моисей и искаше да го убие. 

 

Второзаконие 29:2-4  Моисей повика целия Израил и им каза: Вие видяхте всичко що направи Господ 
пред очите ви в Египетската земя, на Фараона и на всичките му слуги, и на цялата му земя;  3  големите 
изпитни, които очите ти видяха, знаменията и ония големи чудеса;  4  но до тоя ден Господ не ви даде 
сърце за да разбирате, очи за да виждате и уши за да слушате. 

 

Евреи 10:32-33  Припомняйте си още за първите дни, когато, откак се просветихте, претърпяхте голяма 
борба от страдания,  33  кога опозорявани с хули и оскърбления, кога пък като съучастници с тия, които 
страдаха така. 

 

Деяния 19:21  И като свърши това, Павел чрез Духа стори намерение да отиде в Ерусалим след като 
обиколи Македония и Ахаия, казвайки: като постоя там, трябва да видя и Рим. 

20:22-23  И сега, ето, аз заставен духом, отивам в Ерусалим, без да зная какво ще ме сполети там, 
23  освен че Светият Дух ми свидетелства във всеки град, казвайки, че връзвания и скърби ме очакват. 

21:12-13  И като чухме това, и ние и тамошните го молихме да не възлиза в Ерусалим.  13  Тогава Павел 
отговори: Що правите вие, като плачете та ми съкрушавате сърцето? защото аз съм готов не само да бъда 
вързан, но и да умра в Ерусалим, за името на Господа Исуса. 

 

1 Петър 5:6-10  И тъй, смирете се под мощната ръка на Бога, за да ви възвиси своевременно;  7  и всяка 
ваша грижа възложете на Него, защото Той се грижи за вас.  8  Бъдете трезвени, будни. Противникът ви, 
дяволът, като рикаещ лъв обикаля, търсейки кого да погълне.  9  Съпротивете се нему, стоейки твърдо 
във вярата, като знаете, че същите страдания се понасят от братята ви в света.  10  А Бог на всяка благодат, 
Който ви е призовал в Своята вечна слава чрез Христа [Исуса], ще ви усъвършенства, утвърди, укрепи [и 
направи непоколебими], след като пострадате малко. 

 


